

TOP 地产 | 行业

本报《TOP 地产》专刊上周四全铜版纸出版,获得市场好评一片 业内赞叹:这是郑州楼市推广的 价值新推手!



4月17日(上周四)上午,郑州晚报《TOP 地产》专刊首次以全铜版纸形态出版发行,引起了众多读者及业内人士的一致好评,并创下了郑州报业史上的一个纪录,即全铜版纸印刷发行。在当前一些人唱衰平面媒体的时候,全铜版纸形态的郑州晚报《TOP 地产》再度掀起了郑州房地产市场一股平面媒体热潮。

郑州晚报地产事业部负责人介绍说,此次《TOP 地产》专刊共16个版面,全部为豪华铜版纸精美印刷,这是郑州报业中常规地产专刊中的第一次。以后,如无特殊情况,《TOP 地产》都将以铜版纸形态出版发行。

据悉,在报纸出版的当天上午,地产事业部就接到了数十位热心读者的电话,赞扬本报的这种高规格和大手笔,并提出了许多宝贵的意见、建议。读者刘先生称,拿到铜版纸的郑州晚报《TOP 地产》专刊,实为近年来在平面媒体之少见。这种新颖的版式打破了以往地产广告的单一种形式,突破了审美疲劳,并且为消费者

购房置业提供了诸多有益的信息。

全铜版纸形态的《TOP 地产》专刊也让很多房地产开发商深感震撼,并对此给予了很高的评价。

郑州万达中心营销部经理贾敏表示:“这期郑州晚报《TOP 地产》不仅是全铜版纸印刷,而且内容选题新颖,角度敏锐,推出恰逢其时,为购房者和开发商搭建了一个良好的交流平台。”

建业天筑项目的黄运波表示:“本期《TOP 地产》版式新颖,内容丰富,话题很好地体现了开发商与购房者的互动,形态则很好地显示了平面媒体的强大优势,这为本地地产媒体提供了一个全新的模式。”

业内人士普遍认为,郑州晚报《TOP 地产》专刊的这次高规格和大手笔行动,使之成为河南媒体行业的佼佼者,并逐渐成为郑州楼市价值的新推手。希望郑州晚报以后能够延续这种优势,推出更有价值更新颖出彩的地产专刊。

郑州晚报记者 范建春

郑州金马凯旋家居 CBD 邀全城人民寻宝

想发现您2014年的财运么?想领略郑州植物园的无限风光么?别着急,郑州金马凯旋家居CBD带您寻宝植物园。4月26日,郑州金马凯旋家居CBD举办的“全民寻宝,金马有礼”寻宝活动火热开启,邀您参加。

趣味暖场活动 众多豪礼等您来

活动中准备了多种豪礼,有苹果5S、品牌空调、山地车、高档蚕丝被等。种类众多,价值不菲。此外,郑州金马凯旋家居CBD还特增加了吹糖人、捏面人、皮影戏等深受人们喜爱的暖场活动,让参与者在寻宝中感受不一样的乐趣。

免费游郑州植物园 体验各种惊喜

本次寻宝活动地点是在郑州植物园内,园内风光怡人、名贵花草交错丛生,香气扑鼻,潺潺细水、别致假山构成了一幅美丽画卷。在这里,既可寻大奖,又能免费参观旅游,各种惊喜,邀您体验。

微信扫一扫 轻松报名参与活动

本次寻宝活动将引入微信互动活动,活动现场将有专门活动二维码供群友“扫一扫”,群友可关注活动的微信公众号,凭二维码参与本次活动。此外,到访的客户可领取金马方印制门票代金券一张,持代金券可免费进入郑州市植物园寻宝(仅限当天使用,副券由植物园方在客户入园时收存)。 陈伟

漂泊有梦 从不妥协

祝福绿城郑漂正能量微视频主人公招募启动 黄海波6月亲临助阵

2007年6月,我大学毕业,提着简单的行李走出校门,内心一片迷惘,不知道脚下的路会延伸向何方?和大多数毕业生一样,我把融入郑州的第一站选在了城中村。出租屋选在黄家庵,虽然城中村条件恶劣,但是这个6平米的小房间却是我安放生活、安稳停靠的港湾,更是活在郑州的凭证。

那些城中村的日子,至今难忘。无论加班到多晚回来,街上总是人声鼎沸,一片烟火气息。有同样行色匆匆、一脸疲惫的年轻人,在小摊儿旁漫不经心地填补因高负荷劳动干瘪的肠胃。更难忘的则是盛夏时光,火柴盒样的建筑中分割出来的空间很逼仄,像是封闭的蒸笼。我租的房子朝南,虽然冬天能见到阳光,但是夏天难抵酷热。白天整日暴晒,晚上打开房门热浪迎面扑来,扭开电风扇吹的全是热风。更恐怖的是停电,夜晚被闷热包围,翻来覆去无法入睡。这些难忘的记忆,后来变成推动我不断向梦想飞奔的动力。

毕业两年后,很多朋友都选择了离开,我也感受到生活的沉重,却没有任何理由选择离

开。我的老家在农村,父母是根正苗红的乡下人,舍了家底儿供我上的大学,为的就是我能有出息,我要给他们一个交代,也要给自己一个交代!

后来,生活开始有了曙光,工作逐步稳定,也升职加薪了,也遇到了和我一样正在漂的她,那个时候觉得6平方米的小屋不只是一张床,而是一个温暖的家。无论多晚回来,总是有她在为我守候。为了这份温暖等候的痴痴的爱,2013年底,略有积蓄的我决定为爱安家。经过看房对比,选中了农业西路地铁口旁的180万㎡教育名盘祝福绿城,89㎡2+1户型,买两房送一房,足够安放我们的生活。

该项目居住环境特别好,近邻西流湖,社区内规划有欧式宫廷园林,以后饭后散步再也不用沿着绿化带了。社区与地铁口无缝对接,也不用担心将来上班、逛街等需求了!社区里还有北大附幼、省实验、市八中等名校,附加值远远高于想象。从此告别漂泊,让我对未来、对郑州这座城市,更加充满了期待!

2014年初,以祝福绿城业

主的身份接到“郑漂正能量微视频”微视频拍摄组的邀请,于是想这样讲讲我的故事,希望能温暖你,也温暖这座略显冷漠的城市!只要梦想不灭,幸福彼岸终将抵达!如果你漂在郑州,也有酸甜苦辣,来祝福绿城郑漂正能量报个名吧,讲述你的故事和梦想。据说6月28日黄海波也将来郑州为郑漂加油鼓劲,让我们一起为梦想努力吧,郑漂们,生根郑州,追梦不辍! 曹恒露



祝福郑漂 不再飘



中国好男人黄海波6月亲临郑州,祝福百万郑漂追梦不辍! 4月17日起,【郑漂正能量】微视频主角招募全城开启!